

国家医保局： 逐步将辅助生殖技术纳入医保

针对关于建议将不孕不育治疗纳入免费医疗的提案,国家医保局近日答复,将逐步把适宜的分娩镇痛和辅助生殖技术项目纳入医保基金支付范围,并鼓励中医医院开设优生优育门诊,提供不孕不育诊疗服务。

国家医保局表示,医保部门始终高度重视人口问题,目前已将符合条件的生育支持药物,如溴隐亭、曲普瑞林、氯米芬等促排卵药品纳入医保支付范围,提升了部分患者的用药保障水平。该局提出将逐步把适宜的分娩镇痛和辅助生殖技术项目纳入基金支付范围,努力减轻不孕不育患者医疗负担,提高医疗保障水平。

2018年,国家卫健委组织开

展了中医药治疗不孕不育研究相关项目,对照研究了部分中医药在治疗女性子宫内膜薄性不孕不育症、男性少弱精症等方面的疗效作用。国家卫健委、国家中医药局要求进一步加强妇幼领域中医药工作,为有生育需求的夫妇提供优质的中医药服务,并梳理总结中医药治疗不孕不育的临床经验,形成不孕不育病中医诊疗方案和临床路径在全国推广使用。

目前,国家中医药局正在编制健康中国行动中中医药健康促进专项行动实施方案,鼓励中医医院开设优生优育门诊,提供不孕不育诊疗服务。国家卫健委等相关部门也将组织开展中医药适宜技术和中成药用药培训、中医药

健康教育,制订推广有关不孕不育治疗的中西医结合诊疗方案,推动中医医院开展不孕不育诊疗服务。

在加强妇幼中医药人才队伍建设方面,国家卫健委提出加强骨干人才培养培训,鼓励西医妇产科临床医师学习中医,鼓励中医医疗机构具有高级职称的中医妇科医师多点执业。国家中医药局将深入推进中医药特色人才培养工程(岐黄工程),在相关人才培养专项中,统筹加强不孕不育相关专业人才培养,到2025年,在每省(区、市)妇幼保健机构建立不少于2个传承工作室,每个工作室培养不少于10名中医药业务骨干。

据北京日报客户端

美方武力袭击中国民用无人飞艇是明显过度反应

国防部新闻发言人:严正抗议

国防部新闻发言人谭克非2月5日就美方武力袭击中国民用无人飞艇发表谈话表示,美方动用武力袭击我民用无人飞艇,这是明显

过度反应。我们对美方这一做法表示严正抗议,保留使用必要手段处置类似情况的权利。

据新华社

公安部： 坚决防范群死群伤道路交通事故

2月4日17时许,许广高速公路湖南长沙段发生多起多车追尾事故,造成重大人员伤亡和财产损失。事故发生后,公安部高度重视,立即视频调度事故情况,并派出工作组连夜赶到现场指导事故调查处置。2月5日,公安部召开紧急视频会议,部署全国公安交管部门汲取教训、举一反三,进一步加强道路交通安全管理,精准分析道路交通安全风险,提前做好恶劣天气交通应急管理,深入推进人、车、路等突出隐患排查治理,严管“两客一危一货”、6座以上小客车等重点车辆,严查“三超一疲劳”、酒驾醉驾等严重违法,广泛开展交通安全宣传警示教育,严防发生群死群伤道路交通事故,坚决确保人民群众生命和财产安全。

公安部提示,道路千万条,安全第一。广大驾驶人要严格遵守

交通法规,遇雨雪雾恶劣天气,要降低车速,保持好车距,严防发生追尾事故。高速公路上发生事故,要尽快将车辆移至应急车道,将车上人员疏散到安全地点,并打开危险报警闪光灯,摆放警告标志,避免发生二次事故。

2月4日17时许,许广高速南往北方向676公里路段,先后发生5起交通事故,涉事部分车辆起火。初步调查显示,前后约10分钟内共发生5起交通事故,1起事故造成7人死亡、涉及车辆7台;3起事故各造成3人死亡,分别涉及车辆11台、10台、9台;另1起事故未造成人员伤亡,涉及车辆12台。事故造成16人死亡,另造成66人受伤,伤者已及时送医院全力治疗,其中8人伤势较重,生命体征暂时平稳。

综合公安部交通管理局、新华社

我国科学家实现模式匹配量子密钥分发

近日,中国科学技术大学潘建伟、陈腾云等与清华大学马雄峰合作,首次在实验上实现了模式匹配量子密钥分发,相关研究成果日前发表在国际学术期刊《物理评论快报》上。

量子密钥分发基于量子力学基本原理,可以实现理论上无条件安全的保密通信。模式匹配量子密钥分发协议(MP-QKD)是由清华大学马雄峰研究组于2022年提出的一种新型测量设备无关量子密钥分发协议,相较于原始的测量设备无关协议,可以将更多的探测事件

用于成码,可以很大程度提高成码率;相较于双量子密钥分发协议和相位匹配协议,无需复杂的激光器锁频锁相技术,节省成本且降低了实际应用难度,同时对环境噪声有更好的抗干扰能力。

潘建伟、陈腾云研究组基于清华大学马雄峰研究组提出的模式匹配量子密钥分发协议,利用极大似然估计的数据后处理方法精确地估算出两个独立激光器的频率差用于参数估计,并结合中科院上海微系统所研制的高效率单光子探测器,实现了实验室标

准光纤百公里级、两百公里级、三百公里级以及超低损耗光纤四百公里级的安全成码,相较于之前的原始MDI实验,成码率有明显提升,并且在三百公里和四百公里距离上较之前实验成码率提升了3个数量级。

研究表明,模式匹配量子密钥分发在不需激光器锁频锁相的条件下可以实现远距离安全成码且在城域距离有较高成码率,极大地降低了协议实现难度,对未来量子通信网络构建具有重要意义。

据央视新闻客户端



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

周一见

问景区抽水找手机值不值,俗了

抽水找“恶鱼”这事我们很熟,那么,抽水找手机呢?

近日,游客刘女士在湖北咸宁药姑山古瑶村景区游玩时,不慎将手机掉入峡谷溪水中。由于手机上有很多重要资料,她抱着试一试的想法求助景区,而景区工作人员调来了抽水机和发电机,经过8个小时的不懈努力,手机终被找回。针对此事,有网友质疑:游客是否有特殊身份?景区抽水数小时捞手机是否值得?

这种声音颇能代表一种心理:没有特殊身份怎么可能得到这种待遇?耗费如此大的成本,是不值得的。

然而,正如当事人向央广网回应称,自己只是普通游客,对于景区

此事超出了一般人的体验之外,因而激起一些反对声,是毫不奇怪的。但须知此事在“成本”之上,还有情义,还有声誉

的帮助感到很意外,也很感动。而该景区负责人则表示,为提升服务质量,景区有比较健全的奖励机制,让游客满意就值得。

站在游客的角度看,一部存有重要资料的手机的丢失,造成的损失是难以弥补的,想把它找回来,也是人之常情。一个希望找手机,一个愿意帮忙找手机,这事就“齐活”了。

这事仔细想想,有一种奇迹的意味。

手机丢失在如此复杂艰险的环境中,某种意义上代表着“无望”。如果难度五分为“满格”的话,从如此

深的溪水中“寻机”的难度当为五分,一般人遇上这事,八成就自认倒霉了。但刘女士不想放弃,而景区也没放弃。那么难,那么好,这样的事我们几时看见过?

此事超出了一般人的体验之外,因而激起一些反对声,是毫不奇怪的。但须知此事在“成本”之上,还有情义,还有声誉。

景区的运维是需要较大成本的,减少成本付出,是很正常的思路。假如景区面对刘女士所提的要求,来一句“景区做不到”,恐怕也不会被苛求。明知道只要一打开“抽水模式”,

就会“覆水难收”,就会不停地往外“吐”钱,还是义无反顾地操作下去,这就很难只用一句“责任使然”来说明。用上级主管部门的话来说就是,景区帮助游客抽水捞手机事件,体现了景区的主动服务、主动作为。

在我看来,这就是厚道。这种厚道的品质,是稀缺的。人在旅途,我们见多了只认钱不认人情的事,所以,这种事真的很暖人。可以想见,这事也在无形中给该景区带来很强的“广告效应”,这是景区理所应当的获得。

一个景区要赢得人心,有很多路径,但和游客心连心,是至关重要的。愿此事能带给更多景区以启示。
贰拾柒号

互动体

充电桩进小区,咋有“拦路虎”

某地褚先生向媒体反映,他购买了一辆新能源汽车,想在自己租赁了十多年的车位上安装充电桩,却遭到了物业的阻挠,已经安装好的电表又被拆除了,提车的日子愈发临近,褚先生有些着急。

事实上,褚先生的遭遇并非个例。物业之所以这么做,主要是业主安装充电桩,物业没有什么好处,反而要承担风险。尽管政府部门规定业主安装充电桩物业应提供必要的协助,不得以各种理由拒

绝。但事实上一些物业公司置若罔闻。要想化解难题,一方面,相关部门要制定激励和惩处措施。另一方面,充电桩运营公司要加强安全管理,业主也要增强日常安全防范,确保充电桩使用安全稳定,消解物业的后顾之忧。长远来看,充电桩进小区是必然,政府部门要及时调整政策措施,针对新建小区、已入住小区、老旧小区等不同场景,统一规划、配建和管护充电设施。

宿迁 刘予涵

改善营商环境该怎么做

读了现代快报2月3日社评版上《营商环境靠着每个人维护》一文后,我觉得文中列举的现象十分普遍,这些现象并不是不可抗拒,而是故意为之,原因就是他们不受制约。因此,有必要用法规来改善营商环境。如商家不按时开门,不按时交货,应该作为违约处理,可以要求他们给消费者相应的补偿。商家不按时开门交货,理应该给消费者进行赔偿。保险公司不按照约定理赔,提出一些奇葩的问题来刁难,明显必须

赔付的也不赔付,有的要经过法院审理后才很不情愿地进行赔付。遇到这种现象,不能只是责成其赔付,还应该对其进行经济处罚,罚得他们心痛了,才不敢无故刁难。

主管部门可以深入市场调查,及时发现新情况、新问题,对这类新情况、新问题进行研判,采取针对性举措。此外,可以推出一些地方法规,不断促进营商环境的改善。只有这样,才会让营商环境变得更好。

南京 吴文元

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师